

患白肺八成濒死 念九字真言还生

一位患有多种疾病的病人，又被新冠病毒感染，肺部八成白。绝望中，九字真言救了他的命，遇难呈祥。医生竖起大拇指说：你能活下来就是奇迹！

【明慧网】我的二弟患有多种基础病，这些年三天两头去医院。他患有糖尿病天天打胰岛素；2012年得了血小板减少症，流血不止，在医院抢救保住了性命，因不造血经常靠吃药生血；而后由于心脏病做了支架；还患上了尿毒症，每天要做透析。

2022年底，中共当局突然解封后，我地新冠疫情如同海啸般大爆发，很多人都被感染，各医院、门诊都挤满了病人，二弟也未能幸免，出现了呼吸困难、憋气、咳嗽而且痰中带血等症状。腊月初六这天，二弟去了当地一家医院，一进门，大夫看到他的状况，就迎面走出来呵斥道：走走走走！出去出去！一连说了好几遍，往外撵。二弟恳求说，大夫，给拿点药吧！大夫说，没药没药！并继续轰他走。

无奈的二弟又去了另一家医院，也是被拒收，但其中一个大夫说：先收下他吧，给他输瓶液缓缓缓解症状，但我们这里也治不了你的病，你还得去大的医院治疗。在这瓶液输完后，二弟人开始拉肚子，病情更加严重了。在情急之下，他们去了沧州医院（弟媳的哥哥等亲属在这家医院工作），因为医院没有病床也是不收。医院的亲属们就去各科室找病床，好不容易找到一个床位，终于住进医院了。可是一连四天大夫都不闻不问，也不给用药，问后说是没有药。

之后，三弟媳打来电话说：侄子和侄女给她打电话都哭了，叫家

里准备后事，把棺材买下来。人不行了，准备把人拉回来。我和丈夫，还有哥哥、三弟急忙开车赶到医院，在半路上三弟媳打电话说，二弟肺部已经80%都白了，因为各种基础病，病情就特别严重。

我们赶到医院，看见二弟呼吸困难，头肿的很大象个箩筐，胳膊和手都肿的象根木杠子很粗很硬，不能躺下，一躺下就咳嗽，大口大口地吐痰，痰里都是血。二弟见到我们就哭了，痛苦地说：姐，我受罪了，太难受了。我说，别害怕，我平时告诉你的九字真言你还记得吗？快念“法轮大法好、真善忍好。”只有法轮大法能救你的命，赶快跟我念，你只要诚心诚意地真心去念，就会出现奇迹的，我念一句你念一句。他说，我念不出来。我坚定地说，你能说话你就能念。他就开始念起来，我叮嘱弟媳和侄子、侄女也一起诚心敬念这九个字。我把自己身上带的法轮大法真相护身符摘下来给弟媳，她赶紧接过来给二弟戴上。

一会儿功夫，二弟竟然能躺下了，就这么一个简单的动作，在我们到来之前是绝对不可能的事！真是奇迹！大家一直揪着的心多少放松了一点点。我第二次去医院带了一些真相护身符，给孩子们一人一个，二弟的症状明显减轻。后来我每一次去看他，发现他的精神状态越来越好，病情大有好转，弟媳说，我们每天都对着他念九字真



言，他自己也念。当时医院的楼道、病房里到处都是病人，咳嗽声不断，她们娘儿几个近距离地接触病人，都没有被感染。因为她们诚在念九字真言：“法轮大法好、真善忍好”，得到了上天的庇佑。

在没有用任何药物的情况下，二弟的病情却一天一天地好起来。大夫见此情景都竖起大拇指说：你是个好样儿的，在我们医院，像你这样肺变白的人都死了，没有一个活着的，你能活下来就是奇迹！二弟很快就出院了。

现在二弟彻底地好了，是法轮大法救了二弟，全家人都见证了大法的非凡与超常。无不感谢大法师父的救命之恩。在此，善劝那些被中共造谣欺骗的世人，多了解一下法轮功真相，明辨是非真伪，退出邪恶的党、团、队组织，诚念九字真言，会得到神佛的护佑，能拥有一个光明美好的未来。

◇文/大陆大法弟子

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

作恶遭报 锦州市紫荆派出所警察频出事

【明慧网】锦州市凌河区的紫荆派出所，今年其人员频频出事。从年前起，先是副所长邢伟因涉嫌刑事案件被抓，近期又有五人患重病，其中三人死亡，两人仍未康复，无法正常上班。整个派出所的运作几乎陷于瘫痪。明白的人都知道，这是紫荆派出所积极参与迫害法轮功学员，遭到的恶报。

邢伟，男，原名邢志伟，多年前涉及一桩团伙杀人、轮奸案，案发后他改名邢伟，不知何时混上派出所副所长的头衔。邢伟在派出所多次参与迫害法轮功学员，年前涉及到他的案件东窗事发，在去北京时被抓捕。

以下是紫荆派出所警察近年来部分恶行：

一、紫荆派出所新上任所长晏生斌，曾任锦州市凌河公安分局国保大队副大队长，他一直积极参与迫害法轮功学员，锦州法轮功学员刘万胜、李凯、孙丽娟等都是他参与迫害并构陷判刑的。2023年春天，他在接受锦州电视台采访时，公然表示要紧跟中共，与法轮功斗争到底。这个访谈在锦州电视台连



续播放数天，毒害了众多不明真相的锦城百姓。

二、2023年2月15日至3月12日，紫荆派出所警察陆续绑架了法轮功学员马志茹、于静、王英华、王景忠、代秀华；对一名法轮功学员绑架未遂，并骚扰一法轮功学员。这些警察在绑架过程中采用的是流氓特务手段，包括跟踪、蹲坑、拍照，甚至给学员的电动车、家门上都安装上监控器，便衣警察竟然开车跟踪学员的私家车。

绑架案发生后紫荆派出所警察对学员进行诱供、欺骗，罗织证据，强加罪名，目前这些学员仍在被进一步构陷之中。

此次系列绑架案中，已知参与其中的紫荆派出所警察有：所长晏生斌、副所长闫晶博、王赫然、警

察苏奇、黄建、庞家旺、潘延国、李敬国等。

三、2021年11月27日，锦州市太和公安分局下辖的派出所警察密谋绑架了市区内多名老年法轮功学员。作为凌河公安分局所属的紫荆派出所警察沆瀣一气，对多名学员进行跟踪、绑架、抄家、骚扰等各种迫害，导致该绑架案中至少有六名老年法轮功学员遭到非法判刑，给这些学员及其家庭造成了严重的创伤与经济损失。

警察的职责是惩恶扬善，匡扶正义，护佑一方平安。然而紫荆派出所却积极参与迫害辖区内的修炼真善忍的好人。晏生斌作为所长，罪责更加深重，他不仅利用手中权力危害民众，也把跟随自己的同事们带入作恶的歧途，对他们的死、伤及其家庭造成的不可弥补损失都负有不可推卸的责任。

希望被中共洗脑的锦州市各级警察、公务人员们都能当以此为戒，认清这场迫害的邪恶，不要再做中共的帮凶，避免步紫荆派出所警察们现世报应的后尘，为自己的生命和未来负责三思而后行。◇

锦州市法轮功学员被迫害简讯

◎锦州市法轮功学员王林遭非法判刑四年

2023年6月25日，凌海市法院给法轮功学员王林下达了判决书，非法判刑四年，勒索罚金8000元。王林不服判决，已提出上诉。

◎锦州市老年法轮功学员王桂霞被构陷到检察院

2023年7月上旬，锦州市年近八旬的法轮功学员王桂霞家中来了两位身着便装、自称是凌海市检察院的人，当时王桂霞不在家，他们就让其家人签了字，并让王桂霞到检察院做笔录，被家人拒绝。

2022年9月25日下午2点多，王桂霞在锦州北湖公园讲真相时被不明真相的人恶意举报，随后石桥子派出所警察将其绑架，家被抄，法轮功书籍等私人物品被抢走。后来王桂霞以“取保候审”回到家中。

◎黑山县法轮功学员王宝林被绑架

2023年7月1日，锦州市黑山县法轮功学员王宝林在家被非法闯入的六、七个警察绑架、抄家。

黑山县公安局国保警察前些日子曾到他家骚扰，当时没见着他本人便作罢。

◎北镇市中安镇土堡村李宝辉被绑架

北镇市中安镇土堡村法轮功学员李宝辉，在2023年7月1日7点左右被本村保安郭彪和会计贾岩伙同北镇市警察绑架，家中被抄，私人物品被掠走。

◎锦州法轮功学员薛桂兰被停发养老金

现年78岁的薛桂兰于2021年8月15日在阁王大集贴法轮功真相不干胶时，遭锦州公安局警察绑架，后被诬判一年缓刑二年。在看守所关押期间，锦州社保局非法停发了她的养老金。◇